11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2006 05:32:20

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2006 21:20:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15132/answer/15133




YBaxaemnit FOputi! XKenaTtenpHo ObI7I0 00CIenoBaThCa 000KMM, T. K. B HEKOTOPHIX ClTydasx HHPeKIus
MOXkKeT 00HapyKUTHCA TOJILKO y OOHOTO TapTHepa, HO JieueHre BCce paBHO Ha3HavaeTcss 060uM
OJIHOBpeMeHHO. Bo BpeMs jieueHus 1 [0 MONyUYeHUsT OTPULIATEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yabTaTa He
PEKOMEHAYeTCS KUTh MOJIOBOX KU3HbI0. TO eCTh, ecnu Ballla fieByIlIKa IIpojie4yusiach, a Bel - HeT, u
BBI C JE€BYIIKOM KHUJTH [TOJIOBOM KU3HBIO U He IIPeNoXpaHsiuch, To 3pdekTa oT neyenus He GymerT.
s nevyeHus: 06paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTeIbCTBa. C yBaxKeHUEM.



